

## **Anglo American Brasil**

Edifício Century Tower Rua Maria Luiza Santiago, 200 Santa Lúcia - Belo Horizonte – MG CEP: 30.360-740 BRASIL

À Secretaria Geral da Rede Brasileira do Pacto Global.

Belo Horizonte, 26 de dezembro de 2019.

É com grande satisfação que emitimos as informações necessárias para a Comunicação de Progresso (COP) das unidades de negócio de Níquel e Minério de Ferro Brasil.

Desde que aderimos ao Pacto Global, em dezembro de 2014, já apresentamos o COP dos negócios de Níquel e Minério de Ferro Brasil referentes aos anos de 2015, 2016, 2017 e 2018. Desde então, continuamos a desenvolver uma série de iniciativas que reforçam o compromisso de nossas operações no Brasil com os princípios norteadores do Pacto.

A Anglo American no Brasil vem por meio deste reafirmar o seu apoio aos Dez Princípios do Pacto Global das Nações Unidas nas áreas de Direitos Humanos, Trabalho, Meio Ambiente e Combate à Corrupção. Nesta comunicação anual sobre os progressos, descrevemos nossas ações para melhorar continuamente a integração do Pacto Global e seus princípios em nossa estratégia de negócios, cultura e operações diárias referentes às operações de Níquel e Minério de Ferro Brasil.

Além disso, reconhecemos a importância da Agenda 2030 para um futuro próspero e sustentável e acreditamos que os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável estão inerentemente atrelados ao nosso propósito de *re-imaginar a mineração para melhorar a vida das pessoas*. Por isso, temos desempenhado um árduo trabalho no alcance de tais metas sustentáveis, sobretudo nos ODS 3, 4, 5, 6 e 16, que foram priorizados na nossa estratégia de atuação de 2019, por serem os principais desafios enfrentados pelo nosso empreendimento.

Na nossa caminhada de implementação do SDG Compass, realizamos em 2019, com o apoio da Rede Brasil do Pacto Global, o evento" Compromisso com os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável", a fim de propiciar uma consulta com as partes interessadas acerca da participação da Anglo American no que tange ao alcance das metas de desenvolvimento sustentável. Nessa ocasião, tivemos a oportunidade de apresentar os esforços e resultados da Anglo American Brasil e, baseado na apresentação, 75% dos presentes no evento avaliaram o grau de maturidade da Anglo American Brasil com a nota oito, em uma escala de zero a dez.

Entendemos que os Dez Princípios do Pacto Global estão estreitamente ligados aos valores da Anglo American – notadamente, nosso reconhecido compromisso com a segurança de toda a comunidade, colaboração, integridade, cuidado e respeito, responsabilidade e inovação – e são essenciais para o futuro da mineração segura, responsável e sustentável.

Cordialmente,

Wilfred Bruijn

Diretor Presidente www.angloamerican.com

Integrante do grupo Anglo American plo

Razão Social: Anglo American Minério de Ferro Brasil S.A.

CNPJ: 02.359.572/0004-30

Telefone da recepção: (31) 3516-7100